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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COMDEMA DO MÊS DE SETEMBRO

DE 2016

No  dia  13  (doze)  de  setembro  de  2016  (dois  mil  e  dezesseis),  às  14h30min

(quatorze  horas  e  trinta  minutos)  na  sala  de  palestras  do  Parque  Ecológico

Educativo  Danilo  Santos  de  Miranda,  reuniram-se  os  membros  do  Conselho

Municipal  de  Defesa  do  Meio  Ambiente  (COMDEMA)  com  a  presença  de  16

(dezesseis) integrantes, a saber: A Vice-Presidente Jane Pugliesi e representante do

Rotary Clube, 2º Vice-Presidente Paulo César de Jesus e representante da AAMA,

Secretária Executiva e representante da Secretaria Municipal de Meio Ambiente e

Urbanismo Larissa  Tiago Volpi; Flor  de  Liz  Mendes de Seixas representante  da

Secretaria Municipal de Obras, Homero Dias da Silva representante da Secretaria

Municipal da Saúde, João André Amaral representante da Secretaria Municipal de

Agricultura  e  Desenvolvimento,  Luiz  Guilherme  Braga  representante  do  Serviço

Municipal Autônomo de Água e Esgoto - SEMAE, Tatiana Pinheiro de Assis Pontes

representante  da  Secretaria  Municipal  de  Educação,  Marcelo  de  Freitas  Lima

representante do Instituto Biociências Letras e Ciências Exatas - IBILCE, Vanessa

Helena Guilherme Machado representante do SESC, Paulo José de Fazzio Junior

representante  da  Faculdade  Integradas  Dom  Pedro  II,  Danlia  Comelis  Bertolin

representante  da  Faculdade de Tecnologia  -  FATEC,  Germano Hernandes  Filho

representante  do  SINDUSCOM,  Laiane  Vieira  da  Silva  representante  da

COOPERLAGOS, Rodolfo Neugebauer represente da AAMA além dos convidados

Hugo Fabbri; Daniela Rocha estagiários da Secretaria Municipal do Meio Ambiente e

Urbanismo. Jane Pugliesi deu início a reunião às 14h30min (quatorze horas e trinta

minutos) e disponibilizou a lista de presença e a ata para as devidas assinaturas.

Jane Pugliesi,  inicia a reunião com um rápido lembrete referente ao II  Workshop

sobre  Arborização  Urbana  de  São  José  do  Rio  Preto,  evento  promovido  pela

Secretaria Municipal do Meio Ambiente e Urbanismo em parceria com o COMDEMA,

dizendo aos conselheiros da importância dos mesmos participarem do evento. Jane

Pugliesi deu início a primeira ordem do dia, referente à Apresentação do Relatório

de  Gestão  Ambiental  pela  coordenação  do  Programa  Município  Verde  Azul  e

convidou o responsável pela exposição do relatório, o Eng.Agro.Msc. Otton Garcia
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de Arruda representando as Secretaria Municipal do Meio Ambiente e Urbanismo.

Otton Arruda inicia sua palestra, mostrando a todos os conselheiros presentes, as

diretivas impostas pelo Programa Município Verde Azul, apontando seus objetivos e

devidas  pontuações  quando  alcançadas.  Além  disso  ele  apresentou  como  a

Secretaria Municipal do Meio Ambiente e Urbanismo em conjunto com as demais

Secretarias Municipais estão cumprindo as exigências colocadas pelas diretivas do

Programa Município Verde Azul. Jane Pugliesi da inicio a segunda ordem do dia,

pertinente a apresentação do Projeto “Arborização mais segura” desenvolvido pela

Companhia Paulista de Força e Luz (CPFL), cujo o objetivo é substituir árvores que

estejam com estado fitossanitário ruim em conflito com a rede de energia elétrica,

rede de esgoto, rede de água e acessibilidade aos transeuntes, por novas árvores

com porte  adequado.  Marcelo  de  Freitas  Lima indaga o  porque que até  hoje  a

cidade de São José do Rio Preto não investe em fiação subterrânea. Jane Pugliesi

afirma que de rede elétrica subterrâneas possui alto custo e esse seria o motivo

construtoras não investirem neste tipo de rede elétrica. Marcelo de Freitas Lima fala

que seria interessante do COMDEMA levar até o poder público, a ideia da instalação

da rede elétrica subterrânea como obrigação, em empreendimentos que estão em

processo de planejamento. Jane Pugliesi diz que a ideia é pertinente, e futuramente

o COMDEMA poderia elaborar um projeto de lei e levar até o poder público. Otton

Arruda  diz  que  é  interessante  a  instalação  de  rede  elétrica  compacta  em  vias

urbanas.  Rodolfo  Neugebauer  questiona  se  existe  algum  problema  em  realizar

plantio de árvores abaixo de linhões de rede elétrica. Otton Arruda diz que o plantio

de árvores abaixo de linhões, pode atrair a população e dessa maneira colocar a

mesma em risco.  Jane  Pugliesi  fala  que  seria  interessante  o  conselho  elaborar

ideias, leva-las até a CPFL. Jane Pugliesi novamente reforça a data do II Workshop

sobre  Arborização  Urbana  e  a  importância  da  participação  dos  conselheiros  no

evento. Larissa Volpi apresenta para aos conselheiros, a programação da “Semana

da Árvore”. Jane Pugliesi encerrou a reunião às 16h30min (dezesseis horas e trinta )

minutos.  Lavrando-se  a  presente  ata  por  mim,  Jane  Pugliesi_____________  e

assinada por todos os presentes abaixo nominados e referenciados.
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